1. Ile gramów wody potrzeba do sporządzenia 120g nasyconego roztworu siarczanu(VI) miedzi(II) w temp. 400C.

2. Oblicz stężenie procentowe roztworu otrzymanego po rozpuszczeniu 35g substancji w 150cm3 alkoholu etylowego o gęstości 0,79 g/cm3.

3. Co to jest roztwór właściwy, podaj 4 przykłady.

4. Od czego zależy szybkość rozpuszczania.
5. Ile gramów substancji znajduje się w 25g nasyconego roztworu azotanu(V) potasu w temp. 600C.
6. Oblicz stężenie procentowe roztworu otrzymanego po rozpuszczeniu 61,2g nadtlenku wodoru w 10dm3 roztworu o gęstości 1,02 g/cm3.
7. Co to jest roztwór koloidalny, podaj 4 przykłady.
8. Od czego zależy rozpuszczalność substancji.
9. Ile gramów wody potrzeba do sporządzenia 120g nasyconego roztworu siarczanu(VI) miedzi(II) w temp. 400C.
10. Oblicz stężenie procentowe roztworu otrzymanego po rozpuszczeniu 35g substancji w 150cm3 alkoholu etylowego o gęstości 0,79 g/cm3.
11. Co to jest roztwór właściwy, podaj 4 przykłady.
12. Od czego zależy szybkość rozpuszczania.
13. Ile gramów substancji znajduje się w 25g nasyconego roztworu azotanu(V) potasu w temp. 600C.
14. Oblicz stężenie procentowe roztworu otrzymanego po rozpuszczeniu 61,2g nadtlenku wodoru w 10dm3 roztworu o gęstości 1,02 g/cm3.
15. Co to jest roztwór koloidalny, podaj 4 przykłady.
16. Od czego zależy rozpuszczalność substancji.

